

Beste,
 
Naar aanleiding van mijn eerdere mail informeer ik u graag verder over de stremming van de Haringvlietbrug voor de hoge scheepvaart.
 
Testen op 13 mei
Op de avond van 13 mei hebben we drie proefdraaiingen uitgevoerd. Tijdens één van deze draaibewegingen trad dezelfde grendelstoring op als op 11 mei. Dit bevestigt ons vermoeden dat een specifiek onderdeel niet naar behoren functioneert. Ondanks de storing kon de brug in alle drie de gevallen geopend en gesloten worden binnen de gebruikelijke tijdsduur van een reguliere brugdraai.
 
Gecontroleerde brugdraaiingen
De testresultaten bieden voldoende aanknopingspunten om gecontroleerde brugdraaiingen uit te voeren. Tijdens deze momenten zijn monteurs aanwezig om direct in te kunnen grijpen indien de storing zich voordoet, zodat het draaiproces volledig kan worden afgerond. De verwachte draaiduur blijft gelijk aan een reguliere brugdraai, tenzij er meer schepen passeren dan gebruikelijk vanwege het beperkte aantal draaimomenten.
 
Geplande brugdraai
Voor morgenavond, donderdag 15 mei, staat om 20:00 uur een gecontroleerde brugdraai gepland. Vanaf vrijdag 16 mei streven we ernaar om tweemaal daags te draaien, om 10:00 en 20:00 uur, mits voldoende monteurs beschikbaar zijn. Hierover zullen we u morgen inlichten.
 
Duur van de hinder
De gecontroleerde draaimomenten blijven van kracht totdat het defecte onderdeel is vervangen. We verwachten dit onderdeel volgende week te ontvangen. Na vervanging zullen we aansluitend een nieuwe proefdraai uitvoeren. Als alles goed verloopt, dan zullen we vanaf dan de brug weer regulier kunnen draaien.
 
Hemelvaartweekend
We zijn ons ervan bewust dat het lange Hemelvaartweekend voor de deur staat. We zetten alles op alles om het onderdeel zo snel als mogelijk, maar uiterlijk vóór dat weekend te vervangen.
 
Actuele informatie
Houd voor de meest actuele scheepvaartberichten de website vaarweginformatie.nl in de gaten. Hier worden de geplande doorlaatmomenten zo snel mogelijk gepubliceerd.
 
Bij verdere updates zullen we u uiteraard per e-mail informeren. Bij vragen kunt u mij per mail of op onderstaand telefoonnummer bereiken.
 
Met vriendelijke groet,
 
Stephan Kersten
Adviseur omgeving WNZ A Vaarwegen





